


 

































•

•

•

























a Erreichungsgrad = f(Einsätze ∗ Hilfsfrist
− 1, Personalverfügbarkeit)
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2x 60L Fass
2x Schaummittelkanister
1x Streuwagen
4-6 Sack Bindemittel
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a Erreichungsgrad = f Einsätze ∙ Hilfsfrist−1 ∙ konforme Personalverfügbarkeit der letzten 5 Jahre
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→
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Weinböhla

→ → →

doppelte Besetzung möglich doppelte Besetzung nicht möglich einfache Besetzung nicht möglich
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EMRAGIS
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* Tabelle ohne Berücksichtigung Abwärtskompatibilität von Führungsfunktionen (VF->ZF->GF).

** Personalbedarf errechnet mit Ausfallfaktor 2.

doppelte Besetzung möglich doppelte Besetzung nicht möglich einfache Besetzung nicht möglich
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